



## Pavel Mráz

Бажана країна або місто:	Чехія
Заробітна плата:	Від 2000 EUR
Напрямок діяльності	Управління персоналом, hr
Графік роботи	Повна зайнятість
Готовий до переїзду	Так

### Опис резюме

Dobrý den, rád bych Vás požádal o pomoc se zprostředkováním zaměstnání, resp. s nalezením ideální pracovní pozice. V poslední době jsem jako OSVČ spolupracoval se společností ECODrive Plus, s.r.o., kde jsem působil jako externí lektor a kouč se zaměřením na řídičské dovednosti a problematiku spjatou se silničním provozem, se sdružením Ámosky z.s. jako projektový manažer se zaměřením na další vzdělávání a se společností SPORTGROUP CZ jako projektový manažer se zaměřením na dotační tituly a sportovní akce; nicméně největší profesní zkušenosti jsem získával ve společnosti S-COMP Centre CZ jako senior project manager. Na této pozici jsem byl zodpovědný za chod projektů zaměřených zejména na vzdělávání dospělých i související obory; největší z projektů, které jsem vedl, byl v objemu 45 mil. Kč, vedl jsem 5 osob z vedení projektu a měl jsem pod sebou cca 150 externích zaměstnanců; projekt byl zaměřen na podporu využívání ICT technologií ve výuce na základních i středních školách. Byl jsem tedy zodpovědný za celkový chod projektu, komplexní HR projektu a částečně i celé společnosti, komunikaci s poskytovateli dotací a sponzory, analýzy projektových rizik, kontrolní mechanismy, prezentace výsledků projektu směrem dovnitř společnosti a jeho celkové finanční výsledky; před ukončením projektu jsem rovněž odpovídal za komunikaci se všemi 45 klienty / partnery projektu a řešení jejich požadavků ohledně supportu projektem dodaného zboží a služeb. Rovněž jsem se zúčastnil i lektorských aktivit a působil jsem jako mentor, resp. kouč. Ve společnosti S-COMP Centre jsem byl však zodpovědný i za nastavování a chod veškerých procesů v oblasti HR (nábor, poradenství v oblasti pracovního práva, rozvoje, školení či odměňování), a to nejen v rámci svěřených projektů, ale i celé společnosti, kde jsem cca od roku 2012 působil jako HR partner pro ostatní členy managementu. Praxi v oblasti HR jsem získal v minulosti rovněž v personální agentuře Nicholson Intl., kde jsem participoval na náborových projektech např. pro společnost Kimberly – Clark nebo XEROX. Vystudoval jsem katedru andragogiky a personálního řízení na FF UK, jsem držitelem certifikátu PRINCE2, mám výborné prezentační i komunikační schopnosti, jsem samostatný i flexibilní, rychle se rozhoduji, mluvím anglicky a rád se učím novým věcem. V současnosti se mi však nedaří nalézt takovou pozici, která by propojovala jak segment projektového řízení, tak i oblast HR – to jsou obory, ve kterých mám podle mého názoru největší profesní zkušenost a zároveň se jim chci věnovat i do budoucna. Žádám o zařazení do Vaší databáze uchazečů o zaměstnání. Děkuji, s pozdravem Pavel Mráz

### Досвід роботи

01.01.2007 – 01.06.2016

#### S-COMP Centre CZ

##### senior project manager, HR partner

Ve společnosti S-COMP jsem byl zodpovědný za chod projektů zaměřených zejména na vzdělávání dospělých; největší z projektů, které jsem vedl, byl v objemu 32 mil. Kč, přímo jsem řídil 5 osob z vedení projektu a měl jsem pod sebou cca 150 externích zaměstnanců; tato činnost v sobě obnášela i lektorskou činnost v oblasti soft skills, mentoring, resp. koučing, nebo supervizi nad veškerými vzdělávacími aktivitami v rámci svěřených projektů. Zároveň jsem měl na starosti agendu spojenou se vzděláváním a rozvojem zaměstnanců v rámci celé společnosti – tedy plánování a realizaci vzdělávacích aktivit ať už v oblasti měkkých dovedností pro zaměstnance na všech úrovních, tak např. zajišťování školení pro ICT specialisty (kurzy OMLP) i mnohé další. Cca od roku 2012 jsem působil i jako HR Business Partner se zaměřením na rozvoj a vzdělávání zaměstnanců.